

Андрис Лиэпа поставит номер белорусским участникам «Евровидения-2010»

Известный режиссер-постановщик будет работать с ребятами из Президентского оркестра, которые не так давно объединились в группу «Три плюс два». До этого Андрис Лиэпа работал с Михаилом Шуфутинским, Анитой Цой.

Название группы «Три плюс два» до сих пор слышали, прямо скажем, немногие. В основном это поклонники программы «Музыкальный суд», которая выходит на канале ОНТ, кстати, в его рамках группа и появилась на свет. Найти в Интернете фото этой группы, а также информацию об участниках проблематично. Имена солистов - Алена и Нинель Карпович, Юлия Шишко, Артем Михаленко и Егизар Фарашян - тоже широкой публике ничего не скажут.

Что касается отбора коллектива для участия в престижном музыкальном конкурсе, то в этом году он впервые прошел «кулуар-

но», то есть не путем зрительского голосования, а решением фокус-группы Белтелерадиокомпании.

Насколько удачно выступят ребята, станет известно через три месяца. А пока молодежь амбициозно заявляет, что знает, как должен выглядеть сценический номер, чтобы его оценил весь мир.

В Осло, в котором пройдет конкурс, ребята споют песню «Far away», музыку которой написал Леонид Ширин, а слова Юрий Ващук.

Резервным представителем нашей страны на конкурсе выбран участник проекта Первого канала «Звездные танцы» певец Алекс с песней «How can it be?»

Ольга ДУБРОВСКАЯ. «ЗН», фото БЕЛТА



Три девушки плюс двое парней - белорусские надежды на «Евровидении-2010»